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APPENDIX A 

MODUL AJAR BAHASA INGGRIS KELAS VIII.2 

MATERI : PICTURE BASED ACTIVITIES  

SKILL  : WRITING 

INFORMASI UMUM 

A. IDENTITAS SEKOLAH 

INSTITUSI  

NAMA PENYUSUN 

TAHUN PELAJARAN  

JENJANG SEKOLAH  

KELAS  

FASE  

ALOKASI WAKTU 

UPTD SMP NEGERI 11 PAREPARE 

MUTIARA KHADIJAH TASHA 

2024 

SMP 

VII 

D 

2x30 MENIT 

B. KOMPETENSI AWAL 

Peserta didik sudah menguasai beberapa kosakata terkait keterampilan menulis dalam Bahasa 

Inggris. 

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA 

Kreatif  

 

Menulis teks Bahasa Inggris secara mandiri 

Berfikir Kritis Mengembangkan dan mengaitkan materi 

dalam kehidupan seharihari. 

D. SARANA DAN PRASARANA 

Media Gambar ( Monumen Habibie Ainun, sekolah 

SMP 11, presiden Joko Widodo, kue 

jalangkote, dan baju Bodo tradisional 

Sumber Belajar Internet 

E. TARGET PESERTA DIDIK 

Peserta didik regular 
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F. MODEL PEMBELAJARAN 

PTM (Kegiatan pembelajaran dilakukan secara tatap muka),  

CTL (Contextal Teaching and Learning) 

KOMPONEN INTI 

A. CAPAIAN PEMBELAJARAN 

Pada fase D siswa, mampu menulis teks Bahasa Inggris setelah melakukan lima kali treatment 

dengan metode kegiatan berbasis gambar. Sehingga keterampilan menulis teks Bahasa 

Inggris siswa di harapkan dapat lebih meningkat.   

B. ELEMEN CAPAIAN PEMBELAJARAN 

Menulis  

Pada akhir Fase D, peserta didik mengomunikasikan ide dan pengalaman mereka melalui 

tulisan sederhana dan terstruktur, menunjukkan perkembangan dalam penggunaan kegiatan 

pembelajaran berbasis gambar 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pertemuan 1- 5 

1. Peserta didik mampu menulis teks Bahasa Inggris  

Pertemuan 1- 5 

1. Peserta didik mampu mengidentifikasi struktur teks dan unsur kebahasaan terkait 

keterampilan menulis teks Bahasa Inggris dengan tepat.  

2. Peserta didik mampu mengaplikasikan kosakata spesifik dan struktur kalimat 

sederhana dalam menulis teks Bahasa Inggris dengan tepat.  

3. Peserta didik mampu menuliskan kalimat Bahasa Inggris sederhana berdasarkan 

gambar yang di berikan.  

D. PEMAHAMAN BERMAKNA 

➢ Peserta didik dapat menuliskan teks Bahasa Inggris dengan benar melalui kegiatan 

berbasis gambar. 

E. PERTANYAAN PEMANTIK 

1. How is your way to introduce yourself when you meeting new people?  

2. How do you greet someone?  

3. How do you say goodbye? 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
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Aktivitas Kegiatan 1 

 

Aktivitas Kegiatan 2 

 

 

Aktivitas Kegiatan 3 

Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

- Peneliti menyapa 

siswa. 

- mengecek kehadiran 

siswa, dan memberikan 

apresiasi serta 

motivasi. 

- Peneliti akan 

memberikan gambar 

yang bertemakan 

Monumen Cinta 

Habibie Ainun. 

- Peneliti menjelaskan 

kepada siswa untuk 

menulis secara 

singkat tentang tema 

gambar yang telah 

diberikan sesuai 

dengan 

pengetahuannya. 

- Peneliti memberikan 

waktu 30 menit, 

dengan jumlah kata 

150-200 kata. 

 

- Setelah siswa 

menyelesaikan 

tugasnya, peneliti 

akan meminta 

mereka untuk 

mengumpulkannya 

di meja guru. 

- Peneliti mengakhiri 

pertemuan dan 

mengajak siswa 

untuk menutup 

pertemuan dengan 

berdoa 

Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

- Peneliti menyapa dan 

mengajak siswa berdoa. 

- Peneliti memeriksa 

kehadiran siswa dengan 

menanyakan kabar dalam 

bahasa Inggris. 

 

- Peneliti memberikan 

gambar bertema sekolah. 

- Peneliti menjelaskan 

kepada siswa untuk 

menulis secara singkat 

tentang tema gambar 

yang telah diberikan 

sesuai dengan 

pengetahuannya. 

- Peneliti memberikan 

waktu 30 menit, dengan 

jumlah kata 150-200 kata. 

- Peneliti memberikan 

motivasi belajar siswa 

sebelum kelas berakhir. 

- Peneliti meminta siswa 

berdoa dan memberi 

salam. 
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Aktivitas Kegiatan 4 

 

 

 

Aktivitas Kegiatan 5 

Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

- Peneliti menyapa dan 

mengajak siswa berdoa. 

- Peneliti memeriksa kehadiran 

siswa dengan menanyakan 

kabar dalam bahasa Inggris. 

- Peneliti memberikan 

gambar dengan tema 

presiden Joko Widodo. 

- Peneliti menjelaskan 

kepada siswa untuk 

menulis secara singkat 

tentang tema gambar 

yang telah diberikan 

sesuai dengan 

pengetahuannya. 

- Peneliti memberikan 

waktu 30 menit, dengan 

jumlah kata 150-200 kata. 

- Peneliti memberikan 

motivasi belajar siswa 

sebelum kelas berakhir 

peneliti meminta siswa 

berdoa dan memberi 

salam. 

 

Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

- Peneliti mengucapkan salam 

dan mengajak siswa berdoa. 

- Peneliti memeriksa 

kehadiran siswa dengan 

menanyakan kabar dalam 

bahasa Inggris. 

- Peneliti memberikan 

motivasi belajar siswa 

sebelum kelas. 

 

- Peneliti memberikan 

gambar dengan tema kue 

Jalangkote. 

- Peneliti menjelaskan 

kepada siswa untuk 

menulis secara singkat 

tentang tema gambar 

yang telah diberikan 

sesuai dengan 

pengetahuannya. 

- Peneliti memberikan 

waktu 30 menit, dengan 

jumlah kata 150-200 kata. 

- Peneliti memberikan 

motivasi belajar siswa 

sebelum kelas berakhir, 

peneliti meminta siswa 

berdoa dan memberi 

salam. 

Kegiatan Awal Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 
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Parepare ,28 juni 2024 

Mengetahui  Peneliti 

Guru mata Pelajaran 

 Mutiara Khadijah Tasha Dra. Harmiati  

 

  

- Peneliti mengucapkan salam 

dan mengajak siswa berdoa. 

- Peneliti memeriksa 

kehadiran siswa dengan 

menanyakan kabar dalam 

bahasa Inggris. 

- Peneliti memberikan 

motivasi belajar siswa 

sebelum kelas. 

- Peneliti memberikan 

gambar dengan tema baju 

tradisional Baju Bodo. 

- Peneliti menjelaskan 

kepada siswa untuk 

menulis secara singkat 

tentang tema gambar 

yang telah diberikan 

sesuai dengan 

pengetahuannya. 

- Peneliti memberikan 

waktu 30 menit, dengan 

jumlah kata 150-200 kata. 

- Peneliti memberikan 

motivasi belajar siswa 

sebelum kelas berakhir, 

peneliti meminta siswa 

berdoa dan memberi 

salam. 
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APPENDIX B 

Research Instrumen Pre-Test and Post-Test 

 

Nama: 

Kelas: 

1.  Instruksi: 

- Tulislah dan deskripsikan sesuai dengan pengalaman pribadimu tentang 

tema yang kamu pilih (sekitar 150-200 kata) 

- Tema nya adalah lingkungan sekolah, teman terbaik, dan keluarga 

- Tulislah dengan kalimat Bahasa inggris yang baik dan benar 

- Fokus pada tata bahasa, struktur kalimat, dan kosakata yang tepat. 

- Waktu yang diberikan adalah 30 menit. 

 

Jawaban: 
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APPENDIX C 

A score of each Component of the Writing test in the Pre-test 

No Name Assesment Aspect  Score Value 

  Content Vocabulary Grammar Mechanic   

1 
S1 2 3 3 2 10 50 

2 
S2 2 2 2 2 8 40 

3 
S3 2 2 2 2 8 40 

4 
S4 2 2 2 2 8 40 

5 
S5 1 2 2 1 6 30 

6 
S6 2 1 2 1 6 30 

7 
S7 1 2 1 2 6 30 

8 
S8 2 1 1 1 5 25 

9 
S9 1 2 1 1 5 25 

10 
S10 1 1 2 2 6 30 

11 
S11 2 2 2 2 8 40 

     

     

     
Mean 34,5454545 

     
Standard Error 2,37931861 

     
Median 30 

     
Mode 40 

     

Standard 

Deviation 7,89130707 

     

Sample 

Variance 62,2727273 

     
Kurtosis -0,4366242 

     
Skewness 0,55344401 

     
Range 25 

     
Minimum 25 
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APPINDEX D 

     
Maximum 50 

     
Sum 380 

     
Count 11 
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The students score of writing on the Pre-test 

 

 NO 

Pre-Test 

  

𝑿𝟏 𝑿𝟏
𝟐 

1 50 2500 

2 40 1600 

3 40 1600 

4 40 1600 

5 30 900 

6 30 900 

7 30 900 

8 25 625 

9 25 625 

10 30 900 

11 40 1600 

Total 380 13750 

 

�̅�1 =  
∑ 𝑋1

𝑛1
=  

380

11
= 34,54 

∑ 𝑥1 = 380 ; ∑ 𝑋1
2 = 13750 

𝑆𝑆1 =  ∑ 𝑋1
2 − 

(∑ 𝑋1)2

𝑛1
 

          = 13750 − 
(380)2

11
 

 = 13750 −  
144400

11
  

          =  13750 −  13127 

𝑆𝑆1 = 623 

 

𝑆𝐷1 =  √
𝑆𝑆1

𝑛1
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=  √
623

11
 

= √56,636 =  7,49  

t-test 

𝑡 =  
�̅� − 𝜇0   

𝑠

√𝑛
 

 

=  
34,54 − 30

 
 
7,89

√11

 

=  
4,54

7,89
3,3166

   
 

 

=  
4,54

   
 2,3789

 

=  1,908 

𝑑𝑓 = 𝑛 − 1 

=  11 + 1 

= 10 

df with α 0.05; t-table = 2.228 

Based on the application of the t-test formula above, shows that the t-table value is 

higher than the t-test value. This indicates that the Null Hypothesis (H0) is accepted 

and the Alternative Hypothesis (H1) is rejected. 

 

 

 

 

APPENDIX E 

A score of each Component of the Writing test in the Post-test 
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No Name Assesment Aspect  Score Value 

  Content Vocabulary Grammar Mechanic   

1 
S1 5 5 5 4 19 95 

2 
S2 4 5 4 4 17 85 

3 
S3 5 4 4 4 18 90 

4 
S4 4 4 4 4 16 80 

5 
S5 4 4 4 4 16 80 

6 
S6 4 4 4 4 16 80 

7 
S7 4 4 3 4 15 75 

8 
S8 3 4 4 4 15 75 

9 
S9 4 4 4 4 16 80 

10 
S10 4 3 4 4 15 75 

11 
S11 4 4 4 4 16 80 

     

     

     
Mean 81,3636364 

     

Standard 

Error 1,91772937 

     
Median 80 

     
Mode 80 

     

Standard 

Deviation 6,36038878 

     

Sample 

Variance 40,4545455 

     
Kurtosis 0,90266381 

     
Skewness 1,16003556 

     
Range 20 

     
Minimum 75 

     
Maximum 95 

     
Sum 895 
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APPENDIX F 

The students score of writing on the Post-test 

     
Count 11 
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 NO 

Post-Test 

  

𝑿𝟏 𝑿𝟏
𝟐 

1 95 9025 

2 85 7225 

3 90 8100 

4 80 6400 

5 80 6400 

6 80 6400 

7 75 5625 

8 75 5625 

9 80 6400 

10 75 5625 

11 80 6400 

Total 895 73225 

 

�̅�1 =  
∑ 𝑋1

𝑛1
=  

895

11
= 81,36 

∑ 𝑥1 = 895 ; ∑ 𝑋1
2 = 73225 

𝑆𝑆1 =  ∑ 𝑋1
2 − 

(∑ 𝑋1)2

𝑛1
 

          = 73225 − 
(895)2

11
 

 = 73225 −  
801025

11
  

          =  73225 −  72820 

𝑆𝑆1 = 405 

𝑆𝐷1 =  √
𝑆𝑆1

𝑛1
 

=  √
405

11
 

= √36,818 =  6,06  
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t-test 

𝑡 =  
�̅� − 𝜇0   

𝑠

√𝑛
 

 

=  
81,36 − 75

 
 
6,36

√11

 

=  
6,36

6,36
3,3166   

 

 

=  
6,36

   
 1,9176

 

=  3,317 

𝑑𝑓 = 𝑛 − 1 

=  11 + 1 

= 10 

df with α 0.05; t-table = 2.228 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

APPENDIX G 

Table of T-Values 

Df α for two tail 
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0,5 0,2 0,1 0,05 0,02 0,01 0,005 

α for one tail 

0,25 0,1 0,05 0,025 0,01 0,005 0,0025 

1 1,000 3,078 6,314 12,706 31,821 63,657 127,321 

2 0,816 1,886 2,920 4,303 6,965 9,925 14,089 

3 0,765 1,638 2,353 3,182 4,541 5,841 7,453 

4 0,741 1,533 2,132 2,776 3,747 4,604 5,598 

5 0,727 1,476 2,015 2,571 3,365 4,032 4,773 

6 0,718 1,440 1,943 2,447 3,143 3,707 4,317 

7 0,711 1,415 1,895 2,365 2,998 3,499 4,029 

8 0,706 1,397 1,860 2,306 2,896 3,355 3,833 

9 0,703 1,383 1,833 2,262 2,821 3,250 3,690 

10 0,700 1,372 1,812 2,228 2,764 3,169 3,581 

11 0,697 1,363 1,796 2,201 2,718 3,106 3,497 

12 0,695 1,356 1,782 2,179 2,681 3,055 3,428 

13 0,694 1,350 1,771 2,160 2,650 3,012 3,372 

14 0,692 1,345 1,761 2,145 2,624 2,977 3,326 

15 0,691 1,341 1,753 2,131 2,602 2,947 3,286 

16 0,690 1,337 1,746 2,120 2,583 2,921 3,252 

17 0,689 1,333 1,740 2,110 2,567 2,898 3,222 

18 0,688 1,330 1,734 2,101 2,552 2,878 3,197 

19 0,688 1,328 1,729 2,093 2,539 2,861 3,174 

20 0,687 1,325 1,725 2,086 2,528 2,845 3,153 

21 0,686 1,323 1,721 2,080 2,518 2,831 3,135 

22 0,686 1,321 1,717 2,074 2,508 2,819 3,119 

23 0,685 1,319 1,714 2,069 2,500 2,807 3,104 

24 0,685 1,318 1,711 2,064 2,492 2,797 3,091 

25 0,684 1,316 1,708 2,060 2,485 2,787 3,078 

26 0,684 1,315 1,706 2,056 2,479 2,779 3,067 

27 0,684 1,314 1,703 2,052 2,473 2,771 3,057 

28 0,683 1,313 1,701 2,048 2,467 2,763 3,047 

29 0,683 1,311 1,699 2,045 2,462 2,756 3,038 

30 0,683 1,310 1,697 2,042 2,457 2,750 3,030 

31 0,682 1,309 1,696 2,040 2,453 2,744 3,022 

32 0,682 1,309 1,694 2,037 2,449 2,738 3,015 

33 0,682 1,308 1,692 2,035 2,445 2,733 3,008 

34 0,682 1,307 1,691 2,032 2,441 2,728 3,002 

35 0,682 1,306 1,690 2,030 2,438 2,724 2,996 

36 0,681 1,306 1,688 2,028 2,434 2,719 2,990 
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37 0,681 1,305 1,687 2,026 2,431 2,715 2,985 

38 0,681 1,304 1,686 2,024 2,429 2,712 2,980 

39 0,681 1,304 1,685 2,023 2,426 2,708 2,976 

40 0,681 1,303 1,684 2,021 2,423 2,704 2,971 

41 0,681 1,303 1,683 2,020 2,421 2,701 2,967 

42 0,680 1,302 1,682 2,018 2,418 2,698 2,963 

43 0,680 1,302 1,681 2,017 2,416 2,695 2,959 

44 0,680 1,301 1,680 2,015 2,414 2,692 2,956 

45 0,680 1,301 1,679 2,014 2,412 2,690 2,952 

46 0,680 1,300 1,679 2,013 2,410 2,687 2,949 

47 0,680 1,300 1,678 2,012 2,408 2,685 2,946 

48 0,680 1,299 1,677 2,011 2,407 2,682 2,943 

49 0,680 1,299 1,677 2,010 2,405 2,680 2,940 

50 0,679 1,299 1,676 2,009 2,403 2,678 2,937 

51 0,679 1,298 1,675 2,008 2,402 2,676 2,934 

52 0,679 1,298 1,675 2,007 2,400 2,674 2,932 

53 0,679 1,298 1,674 2,006 2,399 2,672 2,929 

54 0,679 1,297 1,674 2,005 2,397 2,670 2,927 

55 0,679 1,297 1,673 2,004 2,396 2,668 2,925 

56 0,679 1,297 1,673 2,003 2,395 2,667 2,923 

57 0,679 1,297 1,672 2,002 2,394 2,665 2,920 

58 0,679 1,296 1,672 2,002 2,392 2,663 2,918 

59 0,679 1,296 1,671 2,001 2,391 2,662 2,916 

60 0,679 1,296 1,671 2,000 2,390 2,660 2,915 

61 0,679 1,296 1,670 2,000 2,389 2,659 2,913 

62 0,678 1,295 1,670 1,999 2,388 2,657 2,911 

63 0,678 1,295 1,669 1,998 2,387 2,656 2,909 

64 0,678 1,295 1,669 1,998 2,386 2,655 2,908 

65 0,678 1,295 1,669 1,997 2,385 2,654 2,906 

66 0,678 1,295 1,668 1,997 2,384 2,652 2,904 

67 0,678 1,294 1,668 1,996 2,383 2,651 2,903 

68 0,678 1,294 1,668 1,995 2,382 2,650 2,902 

69 0,678 1,294 1,667 1,995 2,382 2,649 2,900 

70 0,678 1,294 1,667 1,994 2,381 2,648 2,899 

71 0,678 1,294 1,667 1,994 2,380 2,647 2,897 

72 0,678 1,293 1,666 1,993 2,379 2,646 2,896 

73 0,678 1,293 1,666 1,993 2,379 2,645 2,895 

74 0,678 1,293 1,666 1,993 2,378 2,644 2,894 

75 0,678 1,293 1,665 1,992 2,377 2,643 2,892 
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76 0,678 1,293 1,665 1,992 2,376 2,642 2,891 

77 0,678 1,293 1,665 1,991 2,376 2,641 2,890 

78 0,678 1,292 1,665 1,991 2,375 2,640 2,889 

79 0,678 1,292 1,664 1,990 2,374 2,640 2,888 

80 0,678 1,292 1,664 1,990 2,374 2,639 2,887 

81 0,678 1,292 1,664 1,990 2,373 2,638 2,886 

82 0,677 1,292 1,664 1,989 2,373 2,637 2,885 

83 0,677 1,292 1,663 1,989 2,372 2,636 2,884 

84 0,677 1,292 1,663 1,989 2,372 2,636 2,883 

85 0,677 1,292 1,663 1,988 2,371 2,635 2,882 

86 0,677 1,291 1,663 1,988 2,370 2,634 2,881 

87 0,677 1,291 1,663 1,988 2,370 2,634 2,880 

88 0,677 1,291 1,662 1,987 2,369 2,633 2,880 

89 0,677 1,291 1,662 1,987 2,369 2,632 2,879 

90 0,677 1,291 1,662 1,987 2,368 2,632 2,878 

91 0,677 1,291 1,662 1,986 2,368 2,631 2,877 

92 0,677 1,291 1,662 1,986 2,368 2,630 2,876 

93 0,677 1,291 1,661 1,986 2,367 2,630 2,876 

94 0,677 1,291 1,661 1,986 2,367 2,629 2,875 

95 0,677 1,291 1,661 1,985 2,366 2,629 2,874 

96 0,677 1,290 1,661 1,985 2,366 2,628 2,873 

97 0,677 1,290 1,661 1,985 2,365 2,627 2,873 

98 0,677 1,290 1,661 1,984 2,365 2,627 2,872 

99 0,677 1,290 1,660 1,984 2,365 2,626 2,871 

100 0,677 1,290 1,660 1,984 2,364 2,626 2,871 

 

 

 

 

 

 

APPENDIX H 

DOCUMENTATION AT THE TIME OF THE RESEARCH 
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APPENDIX I 

THE STUDENTS PRE-TEST RESULTS 
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APPENDIX J 

 THE STUDENTS POST-TEST RESULTS 
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APPENDIX K 

Treatment Picture 

PICTURE BASED ACTIVITIES 

 

Picture 3.1 (Habibie Ainun's monument to true love)  

 

Picture 3.2 (State Junior High School 11 Parepare) 

 

Picture 3.3 President Joko Widodo (Kompas.com, 2019) 
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Picture 3.4 Jalangkote cake (Wisata kuliner, 2023) 

 

Picture 3.5 Traditional Bugis Bodo clothes (Warisan budaya, 2018) 
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